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Hirotesii la Reședința Patriarhală: Aceste ranguri 
înseamnă responsabilitate în plus, spune 
Patriarhul Daniel
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Patriarhul Daniel a avansat în rang șase preoți și opt diaconi din Administrația 
Patriarhală și cea a Arhiepiscopiei Bucureștilor. Preoții au fost hirotesiți iconomi 
stavrofori, iar diaconii au fost hirotesiți arhidiaconi. Ceremonia a avut loc marți la 
Paraclisul istoric „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe” al Reședinței Patriarhale.

„Aceste trepte de slujire sunt trepte de grijă deosebită în Biserică. Nicolae Iorga 
spunea că, în orice domeniu, o treaptă nouă urcată în viață este un nou altar de 
jertfă”, a spus Părintele Patriarh Daniel.

„Aceste însemne, cum este crucea pectorală pentru arhidiacon și pentru iconomul 
stavrofor, sunt și o exigență în plus și o atenționare că, fiind recunoscut că este un 
om capabil, trebuie să fie în continuare foarte bine pregătit, fidel Bisericii și un 
model pentru ceilalți care nu au aceste ranguri.”

„Este, deci, foarte important să reținem că aceste însemne sau ranguri noi nu sunt 
podoabă simplă de pus pe piept sau de atârnat la gât, ci înseamnă responsabilitate 
în plus. Este o onoare însoțită de atenționare, este o treaptă nouă de slujire 
jertfelnică, pentru a primi o bucurie deplină din partea Mântuitorului Iisus Hristos, 
Care a spus că jugul Său este ușor”, a continuat Preafericirea Sa.

Jugul Mântuitorului Iisus Hristos este „slujirea pe care o cere fidelitatea față de El și 
împlinirea voi Lui în viața Bisericii”, a explicat Patriarhul României.

„Vă felicităm, vă dorim sănătate, mult ajutor la Dumnezeu și să aveți o bucurie 
deosebită în a simți că rugăciunea este izvor de iubire curată, de legătură cu 
Dumnezeu și de întărire a comuniunii cu Biserica, spre slava Preasfintei Treimi și a 
noastră mântuire”, a încheiat Părintele Patriarh Daniel.
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Au fost hirotesiți iconomi stavrofori, cu dreptul de a purta bederniță, brâu roșu și 
cruce pectorală: Pr. Vasilică Marius Buruiană, consilier patriarhal la Corpul de 
control financiar și audit intern al Administrației Patriarhale și inspector eparhial 
coordonator la Sectorul control financiar și audit intern al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor; Pr. Valentin Niculae, consilier eparhial la Sectorul juridic și bunuri 
bisericești al Arhiepiscopiei Bucureștilor; Pr. Marian Mugurel Crăciun, șef Serviciu 
personal în cadrul Arhiepiscopiei Bucureștilor; Pr. Sorin Argintariu, inspector 
patriarhal la Cancelaria Sfântului Sinod; Pr. Nicolae Ioan Ceruță, preot misionar al 
comunității ortodoxe românești din Zagreb, Croația; Pr. Constantin Horia Mălușanu, 
secretar al Seminarului Teologic Ortodox „Nifon Mitropolitul” din București.

Au fost hirotesiți arhidiaconi, cu dreptul de a purta cruce pectorală: Diac. Gheorghe 
Cristian Popa, consilier patriarhal și directorul Trinitas TV; Diac. Alexandru Bordea, 
consilier patriarhal la Cancelaria Sfântului Sinod; Diac. Dănuț Teodor Ungureanu, 
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secretar patriarhal la Cabinetul Patriarhal; Diac. Cristian Mihail Zamfir, consilier 
eparhial la Sectorul economic financiar al Arhiepiscopiei Bucureștilor; Diac. Adrian 
Daniel Simionescu, secretar eparhial coordonator la Arhiepiscopia Bucureștilor; 
Diac. conf. univ. dr. Alexandru Mihăilă, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă 
„Justinian Patriarhul” din București; Diac. George Alexandru Briciu, redactor șef al 
Ziarului Lumina; Diac. Eugen Buchiu, redactor-șef la Trinitas TV.

Clericii au primit în volumul „Tinerii ortodocși, misionari ai unității de credință și ai 
prieteniei între popoare” de Preafericitul Părinte Patriarh Daniel şi noua ediţie a 
Ceaslovului mic. În semn de recunoştinţă, cei 14 clerici i-au oferit Patriarhului 
României un aranjament floral.
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